



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3
Bid Fax: (613) 545-8067

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Individual Standing Offer (RISO)

Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3

Title - Sujet Microsoft IT Services		
Solicitation No. - N° de l'invitation W3028-19RG02/A		Date 2019-01-09
Client Reference No. - N° de référence du client W3028-19-RG02		Amendment No. - N° modif. 004
File No. - N° de dossier KIN-8-50064 (625)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$KIN-625-7653		
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale		2018-11-26
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-01-16		Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Cook, Pauline		Buyer Id - Id de l'acheteur kin625
Telephone No. - N° de téléphone (613) 536-4602 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 545-8067	
Delivery Required - Livraison exigée		
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:		
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

La modification 004 vise à:

1. Répondre aux questions 1 à 8 reçues pendant la période de soumission; et
 2. Modifier la demande d'offre à commandes (DOC).
-

1. Répondre aux questions 1 à 8 reçues pendant la période de soumission

Question 1

L'énoncé des travaux indique que «les contractants sont responsables des licences requises pour installer un logiciel pour chaque produit, pour chaque étudiant, pour chaque cours décrit dans les présentes, pour toute formation. Quel logiciel spécifique l'entrepreneur doit-il fournir? Et devons-nous accorder des licences à chaque étudiant pour un tel logiciel?

Réponse 1: Le contractant doit fournir un logiciel de cours en fonction du cours à fournir à ce moment-là. Octroyer des licences / Non

Question 2

Plus précisément, en ce qui concerne un cours, il indique que les ressources nécessaires doivent inclure: «Un étudiant par serveur chargé avec LINUX® V x.7». Devons-nous fournir le logiciel LINUX?

Réponse 2: Non

Question 3

Où des cours concernant SharePoint 2010, devons-nous fournir aux étudiants une licence d'utilisation de SharePoint?

Réponse 3: Non

Question 4

La DDP indique que le matériel de cours doit obligatoirement être en format électronique. Selon le cours, notre norme est de fournir un manuel de cours sur papier. Ainsi, le matériel de cours sur papier serait-il une solution acceptable?

Réponse 4: Oui

Question 5

Selon les spécifications de la leçon de l'annexe B, nous sommes à l'aise et sommes à l'aise avec l'administration d'un test écrit et pratique à la fin de chaque cours. En général, les étudiants doivent atteindre un score de performance de 75% pour réussir. Cependant, la majorité de nos partenaires d'apprentissage ne proposent pas de réécriture gratuite pour leurs examens. Par conséquent, si nous ne sommes pas en mesure de fournir des réécritures gratuites, notre candidature serait-elle disqualifiée?

Réponse 5: Oui

Question 6

Notre politique d'annulation standard est de 15 jours ouvrables et vos demandes demandent 5 jours. Serait-il possible de négocier cette demande ou si nous ne respectons pas le seuil de 5 jours, cela serait-il disqualifiant?

Réponse 6: Oui

Question 7

L'Annexe D, Exigences en matière d'assurance, précise que notre couverture de responsabilité civile commerciale doit inclure: «Modification de l'exclusion relative aux embarcations nautiques afin qu'elle couvre les réparations accidentelles à bord des embarcations». Est-ce nécessaire pour les services ne concernant pas l'embarcation?

Réponse 7: Non requis

Question 8

Enfin, seriez-vous en mesure d'accorder une extension à cette demande en raison du calendrier tronqué provoqué par le jour férié? Dans ce cas, nous demanderions une semaine supplémentaire pour préparer notre offre.

Réponse 8: La période de sollicitation a été prolongée

2. Modifier le document de demande de soumissions d'offre à commandes comme suit:

SUPPRIMER: Article p. dans l'annexe D - Exigences en matière d'assurance.